

Правила настольной игры «Акцент»

Комплектация игры: 60 карт «Голосов», 60 карт «Цитат», блокнот для подсчета баллов, правила, песочные часы

Цель игры : лучше всех спародировать известных людей или персонажей, угадать, кого пародируют другие игроки, ну и конечно же весело провести время!

Варианты игры Стандартный

Перетасуйте отдельно колоду «Голосов» и колоду «Цитат».

Игрок берет из каждой колоды по одной карте. Ему дается минута на подготовку и минута на саму пародию.* Остальные игроки должны угадать, кого он именно изображает.

* Время может быть изменено на усмотрение игроков.

Упрощенный

Перетасуйте отдельно друг от друга колоды «Голосов» и «Цитат».

Выложите из колоды «Голосов» 5 карт в ряд в открытую (рубашкой вниз).

Игрок тянет карту из колоды «Цитат» вслепую, а «Голос» выбирает из открытых карт в ряду. **ВАЖНО!** При выборе голоса, игрок не берет выбранную карту себе! Ему отводится минута на подготовку и минута на саму пародию.* Игрок должен произнести фразу из карты выбранным голосом. А остальные должны угадать, кого именно он пародирует.

* Время может быть изменено на усмотрение игроков.

Режимы игры Каждый сам за себя (3-8 игроков)

Игроки ходят по очереди. Первого выбирают случайным образом.

Игрок берет один «голос» и одну «цитату», готовится и далее в течение минуты старается произнести текст так, чтобы остальные игроки догадались, кого он изображает и откуда взята цитата. За правильно угаданный «голос» отгадавший игрок получает столько баллов, сколько указано на карте «голоса», такое же количество баллов получает и пародировавший игрок. Затем игрок, угадавший голос, может сделать предположение, откуда взята цитата. За правильный ответ он получает дополнительно 1 балл. В случае, если игрок, угадавший голос, не угадал источника цитаты, остальные участники могут сделать свои предположения. Тот, кто называет правильный ответ получает 1 балл. Баллы, полученные игроками за раунд, записываются в таблицу блокнота.

Если игрок не успел в отведенное ему время изобразить «голос» или никто его не угадал, он получает штраф (-2 балла), который тоже записывают в таблицу блокнота. Ход же переходит к следующему игроку.

Игра заканчивается, когда пройдет 4 круга, т.е. каждый участник возьмет на себя роль «оратора» 4 раза. После этого происходит подсчет баллов и объявляется победитель.

Командная игра (4-16 игроков)

Игроки делятся на 2-4 команды с примерно одинаковым количеством участников в каждой. Команды ходят по очереди. Один из участников команды выбирает один «голос», одну «цитату» и после подготовки старается произнести эту цитату выбранным голосом так, чтобы его команда догадалась, кого он изображает. Показывающий игрок и его команда должны уложиться в отведенное время.

За правильно угаданный «голос» команда получает столько баллов, сколько указано на карте «голоса». После этого игроки команды могут назвать источник названной «цитаты». За правильный ответ команда получит дополнительно 1 балл. Запишите полученные очки за «голос» и за «цитату» в таблицу блокнота. Ход переходит к следующей команде.

Все участники каждой команды должны участвовать в «пародировании» и никто не должен отсиживаться! Если команда не уложилась по времени и загаданный голос не был угадан, команда не получает балл, а в таблицу блокнота ставится «прочерк».

Игра заканчивается, когда каждый участник команды отыграет дважды, то есть возьмет на себя роль «оратора» 2 раза.

После этого происходит подсчет баллов и объявляется команда-победитель.

**Авторы выражают благодарность за помощь в тестировании Аркадию Павлову, Олегу Мелешину, Надежде Филиппович, Артёму Ивашкину, Александру Шумилову, Алине Балагезьян и её друзьям.
И особая благодарность Оле Ильиной и Ульяне Мурыскиной за постоянную поддержку!**